

抚顺市“双减”改革动态信息

抚顺市教育局

第 188 期

新抚区召开教育系统安全工作专题会议

为全力筑牢教育领域安全底线，日前，新抚区召开教育系统安全工作专题会议。会议就教育系统风险源头防控及当前涉教领域安全形势进行了分析和部署。区政府副区级领导乔玉虎主持会议，区教育局局长隋丽，新抚公安分局治安管理大队大队长万修成，区市场监管局副局长王立新，区消防大队副队长支明，区交通局副局长宋成双，以及区教育局领导班子、各部门负责人，区属中小学校长、分管安全工作主任，辖区幼儿园园长、校外培训机构负责人 200 余人参加了会议。

会上，万修成就校园安全工作结合公安分管领域进行了部署要求；支明就当前涉教领域消防总体情况和隐患特点进行了总结分析；宋成双就交通局相关职能进行了介绍，对校车管理、线路申请审批等工作进行了再规范；王立新对全区校园食品安全工作进行了再部署。

隋丽强调，要强化日常管理，加大校园安全巡查力度，发现安全隐患及时妥善处置，严守“护学岗”第一道防线。要把控好关键环节，进一步健全突发事件应急处置机制，辖区中小学幼儿园要坚持定期开展防火、防震、防踩踏、防暴恐、防校车事故等内容的应急疏散演练。同时，要定期组织消防安全隐患大排查，加强对食堂，特别是燃气、燃料安全隐患防范和风险管控化解，守住校园食品安全底线。

乔玉虎指出，一是全区教育系统要提高政治站位，转变工作思路，将安全工作放在第一位，按部就班抓落实，紧盯隐患抓整改；二是要切实做好落实，各单位要全面开展排查，注意特殊时段学生的心理波动情况，严禁违禁物品进入校园，严防伤害性事件的发生；三是各部门要对教育系统开展联合检查，消除各类安全隐患；四是各级学校、幼儿园、校外培训机构要深刻汲取事故案例教训，举一反三，加强自身风险源头防控，全力保障全区校园安全。

核稿：依群

编辑：刘佳

校对：依群

报送：省“双减”办公室

2024年12月15日印发
